

Салоники объявлен молодежной столицей Европы 2014 года. Финальное голосование по этому конкурсу проходило в городе Брага (Португалия). Среди основных соперников «Невесты севера» Греции, как называют Салоники, были Ираклион и российское Иваново.

Как рассказали в «Музенидис Тревел», титул был получен неслучайно: уже сегодня Салоники – молодёжный центр Европы. Именно здесь расположен Университет им. Аристотеля - крупнейший на Балканах.

«Морской порт, современный аэропорт «Македония», развитая туристическая инфраструктура, насыщенная деловая и культурная жизнь круглый год, отличные европейские дороги и гостеприимство местных жителей привлекают сюда гостей с разных концов света», - констатируют эксперты.

Богатая история Салоник (город основан в 315 году до н.э.) представлена в музеях города, среди которых – Археологический музей, Музей борьбы за Македонию, Македонский музей современного искусства, Государственный музей современного искусства.

Также город представляет собой высокую ценность как паломнический центр: здесь находятся почитаемые святыни, памятники раннехристианского и византийского зодчества, внесенные в список Всемирного наследия ЮНЕСКО (храм Святого Димитрия, Триумфальная арка Галерия, церковь Святого Софии и др.)

В настоящее время в Салониках строится современное метро, которое планируют открыть в 2014 году.

Новая Европейская молодёжная столица определялась в рамках Европейского форума молодёжи – крупнейшего мероприятия этого формата, организованного при сотрудничестве с Европейским союзом.